МИРНИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 января 2024 г.			$N_{\underline{0}}$	79/193-5	
	3.6	v			

Мирный

Об образовании избирательного участка в месте временного пребывания избирателей на выборах Президента Российской Федерации

Рассмотрев ходатайство начальника филиала № 9 ФГКУ «1469 Военноморской клинический госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации, в целях организации голосования избирателей, находящихся в пребывания выборах месте временного на Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, руководствуясь пунктом 1 части 3 статьи 25 Федерального закона от 10 января 2003 г. № 19-ФЗ Российской выборах Президента Федерации», постановлением избирательной комиссии Архангельской области от 10 января 2024 г. № 91/616-7 «О согласовании образования избирательных участков для выборах Президента Российской голосования Федерации на в местах временного пребывания избирателей», Мирнинская городская территориальная избирательная комиссия постановляет:

1. Образовать в месте временного пребывания избирателей избирательный участок № 550 по адресу: улица Дзержинского, дом 1, город Мирный Архангельской области, филиал № 9 ФГКУ «1469 Военно-морской клинический госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации на срок, который истекает через десять дней со дня официального опубликования результатов выборов.

В границах избирательного участка расположены:

улица Дзержинского, дом 1 (филиал № 9 ФГКУ «1469 Военно-морской клинический госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации, ГБУЗ Архангельской области «Мирнинская центральная городская больница»).

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: здание филиала № 9 ФГКУ «1469 Военно-морской клинический госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации, помещение клуба.

- Установить, что при поступлении в Мирнинскую городскую 2. территориальную избирательную комиссию жалоб (заявлений) на действия (бездействие) участковой избирательной комиссии избирательного участка № 550, в результате которых были нарушены порядок голосования и (или) порядок подсчета голосов, либо если по данным фактам ведется судебное разбирательство, который образован соответствующий срок, на избирательный участок, истекает день принятия вышестоящей В избирательной комиссией решения либо со дня вступления в законную силу судебного решения по жалобе (заявлению).
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Панорама Мирного», направить в избирательную комиссию Архангельской области для размещения в сети Интернет и разместить на официальном сайте городского округа Архангельской области «Мирный» в разделе «Мирнинская городская территориальная избирательная комиссия» в сети Интернет.

Председатель комиссии Секретарь комиссии

И.Н. Бирюков

А.В. Клишова